

Brodsko posavska županija: "Putevima baruna Trenka"



Brodsko-posavska županija nalazi se na sjecištu svjetskih puteva. Oduvijek je imala važan strateški položaj, stoga je i glavni grad Slavonski Brod uvijek bio poslovno, trgovačko, a u povijesti i vojno sjedište. Davne 1715. godine tadašnja Austro-Ugarska odlučila je na prostoru gdje se prelazi rijeka Sava prema jugu sagraditi vojnu tvrđavu koja je sve do Domovinskog rata (gotovo 3 stoljeća) imala obrambenu ulogu. Jedan od zapovjednika tvrđave bio je barun Trenk. Tadašnji visoki časnici, zajedno s postrojbama husara čuvali su granicu duž rijeke Save, a isto tako do Drave na sjeveru i na istoku do Dunava. Stoga smo ovoj dobrodošlici dali naziv "Putevima Baruna Trenka".

Eno-gastro ponudu gostima predstavljamo pod nazivom "Okusi graničarskog posavlja". Ova županija imala je granicu kao sudbinu, ali isto tako je područje gdje su se kulture, tradicije i svjetovi spajali. Danas u projektu "Okusi graničarskog posavlja" imamo petnaestak restorana. Član tog projekta je i Salaš Savus zajedno s hotelom Savus. Cilj brendiranja eno-gastro ponude je povezati poljoprivredu s gastronomijom te postići kvalitetu, autohtonost i izvrsnost.



Na salašu Savus, svega 900 metara od izlaza auto ceste (Istok - Sl. Brod) bit će, 2. i 3. listopada, upriličen sajam svih dionika i čuvara tradicije, kulture, izvornih vrijednosti našega podneblja (stari zanati, običaji pečenja rakije, proizvođači suhomesnatih delicija i autohtonih sorti voća, pečenje ribljih pola, living history i povijesne postrojbe, slavonski tamburaši, zlatovezilje, djevojke u starogradskim haljinama iz 18. stoljeća, medičari i licitari) i mnogi drugi izlagači.

Gosti će na salašu moći kušati domaće delicije, autohtona kvalitetna vina, domaće craft pivo, razne likere (rakija, višnjevac, orahovac). Dobrodošlicu će im zaželjeti i povijesni likovi iz postrojbi baruna Trenka te će također moći kupiti autohtone proizvode svih vrsta.

U srijedu 2. listopada od 14.00 sati za sve posjetitelje organiziran je obilazak Tvrđave Brod uz stručno vodstvo. ([Turistička zajednica Brodsko-posavske županije](#))